PAGE  

Ata da 1ª Reunião Ordinária, de 15 de janeiro de 2013


	ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2013
REALIZADA AOS QUINZE DIAS DO MÊS DE JANEIRO DO ANO DE DOIS MIL E TREZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE
Aos quinze dias do mês de janeiro do ano de dois mil e treze, às quatorze horas e cinco minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Fabiano W. Ruiz Martinez, Primeiro Secretário vereador Giovanni Bonfim e Segundo Secretário vereador Ademir José da Silva. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário vereador Giovanni Bonfim, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Alex Braga, Antônio Carlos de Souza, Carlos Alberto Portella Fontes, Celso Ávilla, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Emerson Luis Grippe, Fabiano W. Ruiz Martinez, Giovanni Bonfim, José Antônio Ferreira, José Luís Fornasari, Valmir Alcântara e Wilson de Araújo Rocha. Estavam ausentes os seguintes vereadores: Antônio Carlos Ribeiro, Antônio Pereira, Erb Oliveira Martins, Felipe Sanches e Gustavo Bagnoli Gonçalves. Havendo quorum, o senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Em seguida passou à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A ata da 46ª Reunião Ordinária do ano de dois mil e doze foi devidamente assinada pelos senhores vereadores. Logo após o Presidente solicitou que o Primeiro Secretário Vereador Giovanni Bonfim, fizesse a leitura do Ementário da 1ª Reunião Ordinária. Logo após, às quinze horas e vinte e cinco minutos o Sr. Presidente abriu o uso da tribuna para o Prefeito Municipal Sr. Dênis Andia, o qual se encontrava no Plenário, o Prefeito Municipal cumprimentou todos os vereadores, falou sobre os novos desafios da Prefeitura;  e logo após, às quinze horas e quarenta e cinco minutos, abriu se a palavra para que os vereadores pudessem saudar e interrogar o Prefeito, por ordem falaram os seguintes vereadores: Erb de Oliveira Martins, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Ducimar de Jesus Cardoso, Felipe Sanches, Giovanni Bonfim, Antônio Carlos Ribeiro, Antônio Pereira, Valmir Alcântara,  Carlos Alberto Portella Fontes, Celso Ávilla, Ademir José da Silva e Fabiano W. Ruiz Martinez. Neste momento, às dezesseis horas e vinte e cinco minutos, o Sr. Presidente suspendeu a reunião por alguns minutos, e convidou a todos os presentes para dirigirem-se até o hall de entrada para a abertura da Exposição “Exposição Orquídeas Raras, com obras da artista plástica Elisabete Padovezi e alunos”. Às dezesseis horas e quarenta e quatro minutos a Sessão foi reaberta e o Sr. Presidente solicitou que o Primeiro Secretário Vereador Giovanni Bonfim, procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Alex Braga, Antônio Carlos de Souza, Carlos Alberto Portella Fontes, Celso Ávilla, Ducimar de Jesus Cardoso, Emerson Luis Grippe, Fabiano W. Ruiz Martinez, Giovanni Bonfim, Gustavo Bagnoli Gonçalves, José Antônio Ferreira, José Luís Fornasari, Valmir Alcântara e Wilson de Araújo Rocha. Estavam ausentes os seguintes vereadores: Antônio Carlos Ribeiro, Antônio Pereira, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins e Felipe Sanches. Havendo quorum, o senhor Presidente retomou os trabalhos, neste momento, às dezesseis horas e cinquenta minutos o vereador Celso Ávilla solicitou a inclusão da Moção nº 08/2013 na Ordem do Dia, o que foi aprovado pelo Plenário. Em seguida, constatado o quorum regimental, passou-se para a 2ª Parte - ORDEM DO DIA, o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário vereador Giovanni Bonfim, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Alex Braga, Antônio Carlos Ribeiro, Antônio Carlos de Souza, Carlos Alberto Portella Fontes, Celso Ávilla, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Emerson Luis Grippe, Fabiano W. Ruiz Martinez, Felipe Sanches, Giovanni Bonfim, Gustavo Bagnoli, José Antônio Ferreira, José Luís Fornasari, Valmir Alcântara e Wilson de Araújo Rocha. Estavam ausentes os seguintes vereadores: Antônio Pereira e Erb Oliveira Martins. As matérias da - ORDEM DO DIA, ficaram assim dispostas:


	DISCUSSÃO ÚNICA


	VETO
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	VETO PARCIAL AO PROJETO DE LEI Nº 80/2012 - “Estima a receita e fixa a despesa do Município de Santa Bárbara d’Oeste, para o exercício financeiro de 2.013, conforme especifica”. Autoria do Projeto: Poder Executivo.


	APROVADO
	

	VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 89/2012- “Dispõe   sobre   projetos de arborização  nas construções de unidades habitacionais e dá outras providências”.

Autoria do Projeto: Ver. “Zeca” Gonçalves.


	APROVADO
	

	PROJETOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	PROJETO DE LEI Nº 71/2012

Ementa: “Altera o caput do artigo 12º da Lei Municipal nº 3.343 de 19 de Dezembro de 2011 e dá outras providencias”. Autoria: Poder Legislativo (Ver. Laerte Silva).


	APROVADO
	

	Neste momento, às dezoito horas, o vereador Juca Bortolucci, pediu a prorrogação do horário regimental da reunião ordinária, o que foi aprovado por todos os vereadores.

	Parecer Contrário ao Projeto de Lei Complementar Nº 75/2012 – “Dispõe sobre adoção de sistema de taxa alternativa para regularização de estacionamento, em decorrência de multa por falta de cartão da zona azul, e dá outras providências”. Autoria : Poder Legislativo (Ver. “Zeca” Gonçalves).


	APROVADO
	Parecer Contrário aprovado, Projeto de Lei PREJUDICADO, segue para Arquivo.

	Parecer Contrário ao Projeto de Lei
Nº 83/2012 - “Dispõe sobre a obrigatoriedade da presença de cobrador no interior dos ônibus de transporte coletivo urbano”. Autoria: Poder Legislativo (Ver. “Kadu Garçom”).


	ADIADO
	ADIADO PELO PRAZO REGIMENTAL, A PEDIDO DO VEREADOR ERB MARTINS.

	Parecer Contrário ao Projeto de Lei
Nº 86/2012 - “Dispõe sobre acompanhamento de professores e estagiários de educação física nas academias ao ar livre no município de Santa Bárbara d’Oeste”.

Autoria: Poder Legislativo (Ver. “Zeca” Gonçalves).

	ADIADO
	ADIADO PELO PRAZO REGIMENTAL, A PEDIDO DO VEREADOR CARLOS FONTES.

	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 08/2013 - “Manifesta aplauso à Defesa Civil da cidade de Santa Bárbara d’Oeste pela atuação na enchente no Jardim São Fernando.”. Vereador Celso Ávilla.

	APROVADA
	

	REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 01/2013 - “Requer informações sobre o descarte e disposição de resíduos sólidos.”. Vereador Ademir da Silva.


	APROVADO
	

	Nº 02/2013 - “Referentes à paralisação das obras da rede de esgoto do bairro Vale das Cigarras.”. Vereador Alex Backer

	APROVADO
	

	Nº 03/2013 - “Quanto à extração de árvore na Rua Assis, nº 467, no Jardim Esmeralda.”. Vereador “Carlão Motorista”.


	APROVADO
	

	Nº 04/2013 - “Com relação à construção de calçada de passeio em área pública localizada na Avenida da Amizade, entre as ruas Ermelindo Batista e Antonieta da Conceição Cruz, ao lado da loja Julinel, no bairro Santa Rosa II.  Vereador Carlos Fontes.


	APROVADO
	

	Nº 05/2013 - “Acerca dos Ecopontos Municipais.”. Vereador “Dr. José”.

	APROVADO
	

	Nº 06/2013 - “Informações sobre a possibilidade de implantar farmácia de dispensação nos Prontos Socorros municipais.”.Vereador “Joi” Fornasari.


	APROVADO
	

	Nº 07/2013 - “Informações sobre a construção de Unidade de Saúde na Praça do Parque Olaria, que fica situada entre as ruas Cônego Luís Vieira Silva, Marília de Dirceu e Inconfidência Mineira.”. Vereador “Joi” Fornasari.

	APROVADO
	

	Nº 08/2013 - “Acerca de convênio entre o município e escolas particulares, visando suprir a falta de vagas na educação infantil.”. Vereador “Juca” Bortolucci.


	APROVADO
	

	Nº 09/2012 - “Acerca das obras para contenção de enchentes no Jardim São Fernando.”. Vereador “Juca” Bortolucci.

	APROVADO
	

	Nº 10/2013 - “Com relação à obra de construção de ponte de concreto na represa do Santa Alice.”. Vereador “Juca” Bortolucci.


	APROVADO
	

	Nº 11/2013 - “Com relação à obra de construção de ponte de concreto na Vila Lola.”. Vereador “Juca” Bortolucci.

	APROVADO
	

	Nº 12/2013 - “Com relação ao contrato com a ‘Construtora Plainer’, responsável pela construção da Unidade de Pronto Atendimento do bairro Santa Rita de Cássia.”. Vereador “Kadu Garçom”.


	APROVADO
	

	Nº 13/2013 - “Com relação ao andamento da construção do ecoponto do bairro Santa Rita de Cássia.”. Vereador “Kadu Garçom”.

	APROVADO
	

	Nº 14/2013 - “Com relação ao término da cancha de bocha do bairro Jardim Paraíso.”. Vereador “Kadu Garçom”

	APROVADO
	

	Nº 15/2013 - “Acerca da regularização da CND – Certidão Negativa de Débito da Prefeitura.”. Vereador “Kadu Garçom”.

	APROVADO
	

	Nº 16/2013 - “Com relação ao término da construção da Unidade de Pronto Atendimento do bairro Santa Rita de Cássia.”. Vereador “Kadu Garçom”.

	APROVADO
	


Amparado pelo artigo 66 (Palavra Livre) do Regimento Interno, usaram da Tribuna, seguindo a ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:
	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	“Carlão Motorista”
	
	19h48 a 19h59

	Carlos Fontes
	
	20h00 a 20h09

	Celso Ávila
	
	20h10 a 20h16

	“Joi” Fornasari
	
	20h17 a 20h18

	“Bebeto do Romano”
	
	20h19 a 20h21

	“Juca Bortolucci
	
	20h22 a 20h30

	Felipe Sanches
	Carlos Fontes, Alex Backer, Celso Ávilla, Antônio C. Ribeiro
	20h31 a 20h39

	Alex Backer
	
	20h40 a 20h43

	Ademir da Silva
	Abriu mão da palavra
	20h44 

	“Careca do Esporte”
	Abriu mão da palavra
	20h44

	“Kadu Garçom”
	Abriu mão da palavra
	20h44

	Erb Martins
	Abriu mão da palavra
	20h44

	Antônio Pereira
	Abriu mão da palavra
	20h44

	“Dr. José”
	Abriu mão da palavra
	20h44

	Gustavo Bagnoli
	Abriu mão da palavra
	20h44

	Antônio da Loja
	Abriu mão da palavra
	20h44

	Giovanni Bonfim
	Abriu mão da palavra
	20h44

	Wilson de Engenharia
	Abriu mão da palavra
	20h44


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às vinte horas e quarenta e cinco minutos. Eu _____________________________ (Marcos Alexandre Nazato) Agente Administrativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida e assinada pela Edilidade.

	FABIANO W. R. MARTINEZ
- Presidente -
	JOSÉ LUIS FORNASARI
- Vice-Presidente -



	GIOVANNI BONFIM
- 1º Secretário -
	ADEMIR JOSÉ DA SILVA
-2º Secretário -
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